

Serviciu de interpretariat pentru conferința de încheiere a proiectului 4NORM-ality în Craiova, în data de 25.04.2024

I.D.: 95783223

Data publicarii	12.04.24	Coduri CPV	79540000-1
Termenul limita pentru depunere:	12.04.24 14:10	Pretul estimativ:	1.984,15 RON - 1.984,15 RON

Descriere: În cadrul proiectului Îmbunătățirea serviciilor corecționale din România prin implementarea principiului normalității - 4NORM-ality, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021, Administrația Națională a Penitenciarelor, în calitate de promotor de proiect, își propune organizarea conferinței de încheiere a proiectului, în localitatea Craiova, jud. Dolj, în data de 25.04.2024. Serviciul care se dorește a fi achiziționat este de interpretariat simultan, din limba română în limba engleză și din limba engleză în limba română. Termenii specifici folosiți sunt caracteristici administrației publice, cu accent pe termeni specifici din domeniul penitenciar. Serviciul va fi asigurat de minim un interpret, autorizat în conformitate cu prevederile legii, familiarizat cu echipamentele și procedurile utilizate în activitatea de interpretariat simultan, care să cunoască și să aplice standardele internaționale în domeniu, inclusiv standardele profesionale și codul de conduită. Oferta de preț se va stabili per serviciu, și nu per numărul de interpreți. Serviciul de interpretariat se va presta în 3 (trei) reprize, fiind separate de 2 (două) pauze de cafea, și va avea o durată totală, cu pauzele incluse, de aproximativ 4 (patru) ore. **NOTA! ATRIBUIREA CONTRACTULUI AFERENT ACESTEI ACHIZIȚII ESTE CONDIȚIONATĂ DE ATRIBUIREA CONTRACTULUI DE PRESTĂRI SERVICII PENTRU ORGANIZAREA EVENIMENTULUI AFERENT CONFERINȚEI DE ÎNCHEIERE A PROIECTULUI 4NORM-ALITY (CAZARE CU MIC-DEJUN INCLUS, CINĂ, MASĂ DE PRÂNZ, PAUZE DE CAFEA ȘI ÎNCHIRIERE SALĂ DE CONFERINȚE). SENS ÎN CARE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ ÎȘI REZERVĂ DREPTUL DE A ANULA PREZENTA ACHIZIȚIE, ÎN CAZUL NEATRIBUIRII CONTRACTULUI DE ORGANIZARE A EVENIMENTULUI MENȚIONAT ANTERIOR.**